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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS 

DO  COMITÊ OLÍMPICO DO BRASIL 


REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2021


Ata da Reunião da Comissão de Atletas do Comitê Olímpico do Brasil lavrada em forma de 
sumário.


1. DATA, HORA E LOCAL: No dia 26 de fevereiro de 2021, às 09:00h, em primeira e única 
convocação, em formato telepresencial (videoconferência) através de ferramenta digital, com 
link de acesso disponibilizado a todos os membros


2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação da reunião efetivada mediante comunicação 
escrita, por correio eletrônico, no dia 25 de fevereiro de 2021.

a. Membros Presentes:


1 - Adriana Aparecida da Silva

2 - Beatriz Futuro Mühlbauer

3 - Clodoaldo Lopes do Carmo

4 - Diogo André Silvestre da Silva

5 - Edson Luques Bindilatti

6 - Eduarda Amorim Taleska

7 - Emerson Duarte

8 - Fabiano Peçanha

9 - Fernanda Nunes Leal Ferreira

10 - Gustavo de Freitas Guimarães

11 - Hortência De Fátima Marcari

12 - Isabel Marques Swan

13 - Iziane Castro Marques

14 - Jefferson Dias Sabino

15 - Juan Gonçalves Nogueira

16 - Lucas Rodrigues Duque

17 - Poliana Okimoto Cintra

18 - Rodrigo Santana

19 -Thiagus Petrus Gonçalves dos Santos

20 - Yane Márcia Campos Da Fonseca Marques


3. MESA

A presidente Yane Marques e o vice-presidente Fabiano Peçanha.


4. ORDEM DO DIA

a. Constante na convocação, qual seja:


1) Padronização das Reuniões da CACOB:

a) Tempo de Reunião 

b) Divisão do tempo

c) Assuntos para serem tratados nas reuniões
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d) Relatoria de cada assunto a ser tratado

e) Frequência mensal

f) Procedimentos gerais


2) Agenda para Reuniões de Março

3) Informações sobre a Reunião do Conselho de Administração (CA) do COB de 

25/02/2021

4) Ratificação da Distribuição das Comissões de Atletas das Confederações e 

Procedimentos Iniciais

5) Proposta do Regimento Interno para Ser Analisado Individualmente após a Reunião


5. Discussão da Ordem do Dia:

a. A Presidente da CACOB, Yane Marques, declarou aberta a sessão da reunião da Comissão 

deu as boas-vindas, agradecendo a presença de todos.


b. Por se tratar de formato telepresencial (videoconferência) a lista de presença foi aferida 
pelo 1º secretário, Emerson Duarte, da seguinte forma: foram chamados individualmente os 
membros da Comissão de Atletas, que respondiam “presente” na plataforma. Após tal 
procedimento, foram constatados 21 (vinte e um) presentes.


c. Ato contínuo, o vice-presidente da CACOB promoveu a leitura do edital de convocação.


d. Foi seguida a pauta da reunião da seguinte forma:

1) Padronização das Reuniões da CACOB:


a) Tempo de Reunião 

- o tempo de reunião padrão da CACOB passa a ser de 45 min, podendo ser 

estendido por mais, no máximo, 15 min e a critério de quem estiver presidindo a reunião.

b) Divisão do tempo:


- o tempo de cada assunto será previamente dividido na respectiva pauta que 
antecede a reunião.


c) Assuntos para serem tratados nas reuniões:

- serão informados previamente pela presidente ou pelo vice-presidente da CACOB. 

Podem ser escolhidos por sugestão de algum membro da CACOB ou por critério de urgência ou 
relevância e serão determinados pelo presidente da CACOB.


d) Relatoria de cada assunto a ser tratado:

- cada assunto terá um relator que explicará ao grupo mais profundamente sobre o 

tema em pauta antes de ser debatido pelo grupo. Tal medida visa agilizar a reunião e para que se 
tenha mais dados para a tomada de decisão.


e) Frequência mensal:

- a média de reuniões será de 3 (três) por mês, podendo variar de acordo com a 

demanda.

f) Procedimentos gerais:


- após o relator explicar o tema, os membros poderão se manifestar e emitir sua 
opinião. Caso vários atletas desejem fazer uso da palavra, quem estiver presidindo a reunião é 
quem concederá a palavra ao próximo.
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2) Agenda para Reuniões de Março: 

-  o vice-presidente, Fabiano, informou que a agenda para as reuniões do mês de março 

será divulgada no decorrer da próxima semana.


3) Informações sobre a Reunião do Conselho de Administração (CA)do COB de 
25/02/2021


- a presidente, Yane, fez um resumo da reunião do Conselho de Administração do COB 
à qual participou e cuja ata será disponibilizada no site do COB.


4) Ratificação da Distribuição das Comissões de Atletas das Confederações e 
Procedimentos Iniciais


- o vice-presidente, Fabiano, questionou os membros da CACOB se a organização dos 
grupos de responsabilidades para com as comissões de atletas das confederações estava sem 
alteração e, como não houve nenhuma informação em contrário, foi orientado que haja um 
substituto eventual para cada confederação caso o responsável principal fique impossibilitado 
de realizar as tratativas e que já se poderia fazer o contato em nome da CACOB com cada 
presidente/vice-presidente de comissões de atletas e que se verificasse as demandas iniciais.


5) Proposta do Regimento Interno para Ser Analisado Individualmente após a Reunião

- o 1º secretário, Emerson, informou que seria disponibilizado em breve no grupo de 

WhatsApp da CACOB a proposta de alteração do Regimento Interno da Comissão e que era 
para todos lerem e apresentarem suas sugestões na próxima reunião da CACOB.


e. Logo após, sem mais assuntos a serem tratados, a Presidente Yane Marques declarou 
encerrada a presente reunião, determinando que fosse lavrada a presente ata em forma de 
sumário que vai assinada em formato eletrônico por ela e pelo Vice-Presidente da CACOB, 
Fabiano Peçanha.


Rio de Janeiro, 26 de fevereiro de 2021.




Yane Marques


Presidente da CACOB

           assinatura eletrônica


Fabiano Peçanha

 Vice-Presidente da CACOB


   assinatura eletrônica



